ACTIVIDAD 6: Valor de la intensidad del campo gravitatorio de la Tierra

Aunque no te lo demostremos en este curso, es interesante que sepas que el periodo del péndulo
obedece a esta expresion:

donde 1 es la longitud del hilo y g es la gravedad local.
1.- Realiza las actividades A1, A2, A3 de la simulacion y escribe en tu cuaderno los resultados:

créaitos | M A2 | A3 | config|

Tiempo: 0,00 = a (Em) < >0

imicia | = ..1.111-; F%-Iy-iﬂ-:l_ B any :+| 0 limpiar | I'HI > |

2.- Realiza las actividades A1, A2, A3 de la simulacion y escribe en tu cuaderno los resultados:

créditns Al | A2 A3 | config

vedad - poaicidn

inicio Nasa 21,00 Rodio  4{1,00 lirnpidar

3.- Elabora unas conclusiones sobre los resultados y envialas a la profesora mediante el moodle



